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ANAZHTOQNTAY TO OEMA OEQPIAX T' TYMNAXIOY

EPQTHYEIY ANAIITYZHY

1. Tv koAgitar povovopo ; Tv kareitor cvvrelesT|S povovopov ; T
KOAEITOL KOUPLO PEPOS MOVOVOHOL Kol TU yvopiletor Yo Ttov Badpo

EVOS LOVOVOHOV;

Ov oaképoteg oAyefpikés mopaocTtdoel;, ot omoieg MeTAEd TOV
HETOPANTOV oMUEIDdVETAL LOVO M TTPAEN TOV TOAAATAOGLOGHOD, AEyovTal
povaovopa. TLy. 4y , 3x2y.

Ye €vo HOVOVLUO O aplBunTiKOg mopdyovtog AEYETOL GLVTEAEGTNC TOV
HOVOVOLOVL, €VM TO YWWOUEVO OAMV TOV HETOPANTOV TOL HE TOVG
ovticTorrovg ek0teg TOVG AEyETON KOPLO PEPOC TOV povavopov ILy. 3y2y
To 3 eivor 0 cvvtelesthc Tov povavipov. To ¥2y eivar To KOpo PéPOg
TOL LOVAOVOLOV.

O ekBétng wog petafAntig Aéyetor Babrog Tov HOVOVOLOL ®C TPOG T
petafAnty oavtr, evd o Pabudg Tov HOVOVOLOL ®G TPOG OAES TIC
petaPANTEC ToL Aéyetan 10 AOpOIGHA TOV EKOETOV TOV UETARANTOV TOL
ILy. t0 povovopo 3y2y etvar : 20v Badpod ¢ mpog x lov Padpod wg
Po¢ ¥ Kot 300 Babuod g Tpog x Kot .

2. Ilowe povavopa karovvror oporwa; Ioww povovopo kKeiovvral ica;
How avtifeta; Ilowa ota0epd; IMowo pnoeviko ko v fadpov givor 10
UNOEVIKO HOVAOVLNO;

Opoto povdvupo KaAoOVTol EKELVOL TOL LOVAOVU LG TOL £XOVV TO 1010 KOP10
UEPOG.

Ta opolo povadvoue mov £(ovv Tov 1010 cLVTEAESTN AéyovTal ica evm, v
Exovv avtibetovg cuvteheotés, Aéyovian avtibeto.

[No mopaderypo to povovopo 2x3 y kot -2x3 y eivon avtiBeto.
2XoueoVovuE akoun vo. Bewpovvtal kot ot aplfuol o¢ povovouo Kot To

ovoudlovpe otabepd povovopa. Ewdwkdtepa, o apBudg 0 Aéyeton
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ANAZHTOQNTAY TO OEMA OEQPIAX T' TYMNAXIOY

UNdevikd povdvopo Kot dgv éxel Pabuo, eved Oio to GAAo otabepd
povavopa givot undevikov Badpov
Mo mopdderypa, o apBudg 5 eivar otabepd HOVOVLHO PNOEVIKOD

Babpoo.

3. Tv koieitor wohvavopo ; Tv koieitor 6pog morvwvopov; Tr
KoAgital o1@vopo kot L TpLdvopo; Tv keieitor ota0epd ToAv@vVLNO;
T KaAeiton pnoEVIKO TOAVAOVVNO Kot 010G 0 Badpog Tov;

To aBpoicpa povavipmy 6To 0moio 60VO0 TOLANYIGTOV LOVAVVLLLO OEV Eival
opota, dev givor HOVOVOHO GAAG (o adlyefpikn mopdoTacT), Tov AEyeTal
TOAVDOVLLO.

Kabe povovopo mov mepiéyetor o€ €va TOAVOVOUO AEYETOL OPOG TOV
TOAVOVOLLOV.

Ewdwotepa, éva molvmdvopo mov dev €xel Opoovg Opovg Ayeton -
SLOVLHO, av £xel HVO OPOLVE - TPLOVLUO, AV EYEL TPELS OPOLG.

Kabe ap1Buoc umopei va Bempnbel og molvdvopo mov Aéyetor otadepd
noAvdvupo. Ewdikdtepa, o apBudg undév Adyetor undevikd TOAVMVULLLO
Kol 0ev €yl Pabuo, eved kabe aAlo otabepd moAvOVLUO gival UNOEVIKOD

Babpov.

4. T KoAeitor TOVTOTNTO;
Tavtomra Aéyetor kdbe 100TNTOL TOL TEPLEYEL LETAPANTES KO aANOevEL

Y10l OAEG TIG TIUES TOV UETARANTAOV TNG.

5. Na amodsitete Tic TavTtoTNTES: ) (00 + B)° = 0 + 20 + P2
Anodeln (a + B)? = (o + B)(or + B) == 0 + af + Pa + B2 = o + 20 + 7

B) Terpaywvo Srugopdg (a - B)? = o? - 2ap + B2
AmdeiEn (- B2 = (@ - B)(a - B) = o? - af - Bo+ B? = a2 - 20B +
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ANAZHTOQNTAY TO OEMA OEQPIAX T' TYMNAXIOY

7) KoBog abpoiopatog (o + B)° = o + 30?p + 3ap? + p3
Anodeidn (o + B)° = (o + B)(a + B)* = (o + )(a® + 20P + B?) =

o + 202B + ap? + a?B + 20f% + B2 = = 3 + 3a’P + 3af® + B°

8) Kvpog dwagopag (o - B)° = a® - 3a°p + 3ap? - p3

Amode&n (o - B)° = (o - B)(o - B)* = (o - B)(a® - 2af + p*) =
o - 202B + ap? - o?B + 2aPp? - B3 = o - 302 + 3ap? - BB

¢) 'wvépevo aBpoicpatog eni Srupopd (o + B)(a - B) = a? - 2
Anddeidn (o + B)(o - B) = a-ora-B+B-a+fP = o’ - o:f + of - B2 = 0 - B2

6. ITowa givan 1 yeviki) pop @1 pog e€icmong devtépov fadpov pe évayv
ayvmwoto; Ilowog givan 0 Tomog TG dwukpivovsag; Ildceg Adoerg £xen
o gicmon dgutépov Padpov;

H yevikn popon pog e&icwong 2ov Babuov pe dyvooto X givat

ox?+ Bx + v =0 ue o # 0. O tHmoc ¢ drokpivovoag eivar A=p? -4ay.

H géicoon ox? + Px +vy =0 pe a # 0.

1. Av A > 0, &xel 000 aviceg AVCELS

Av A =0, éel pia OtmAn Aoon.

Av A <0, dev &xet Aon (addvatn).

7. Tv Aépe KOPLO. KL TL OEVTEPEVOVTA OTOLYELN EVOS TPLYDVOV;
Kopwo otoyeio evdg tpryovov eivar ot mAevpéc Kol ol ywvieg Tov.
AgvtepevovTa oTotyElD TOL TPIY®VOL Elval Ol O1AUEGOL, Ol O1YOTOUOL KOt

T, DY TOVL.

8. Nu 010TVTOOETE TO KPLTI|PLO. GUYKPLONS OVO0 TPLYDVOV.
lo xprtpio wwotntag (IT - I' - IT) Av Vo Tpiywva €xovv 6V0 TAELPES 1GEC

pio Tpog pio Ko TV meEPLEYOUEVT YOvia Tovg ion, TOTE €lvan ioa.
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ANAZHTOQNTAY TO OEMA OEQPIAX T' TYMNAXIOY

20 kprmpro weotnrag (I' - IT - I') Av dvo tpiyova £rovv pia mAevpd ion
KOl TIC TPOGKEIUEVES GTNV TAELPA ot YwVvieg loeg pia wpog pia, tOTE
etvar ioo.

3o kpumpro woéttog (I - IT - IT) Av dvo tpiyova £xovv TIg TAEVPES TOVG

ioec pia mpog pia, toTe givar ica.

9. Na owrvn®oete 10 Ocopnpa Oary.
Av 1pelg | meplocOTEPEG TAPAAANAES gVBeieg TéUVOLY 000 dAleg gvbeiec,
totE TOL TUNHOTE. TOV opilovtal ot pia givor avaAoya Tpog Ta avticTory o,

TUApaTo oL opilovral oTnv GAAN.

10. II6te 6V0 TOAVY®VA AEyovTOon Opova;
Av 300 TOADYWVA £X0VV TIG TAELPES TOVG OVOIAOYEC KOl TIC OVTIOTOLYES

Yovieg ToVg 1o€g, TOTE €lvar Opot0.

11. IIéte 6v0 Tpiywve Aéyovror Opolo; ALOTUTAOOCTE £va KPLTIiplo
OLLOLOTNTOS TPLYDVOV.

Av Vo Tpiyova €xovv TIC TAEVPES TOVE OVAAOYES KOL TIC OVTIOTOLYXES
yYovieg Tou¢ ioeg, TOTE gival Opo1a.

Avo tplywva givar dpota, Otav £rovv dVo yovies ioeg pia mpog pia.
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ANAZHTOQNTAY TO OEMA OEQPIAX T' TYMNAXIOY

EPQTHXYEIY I'TA OEMATA OEQPIAY

A. No ypayete otnv KOAAO G0C OAOKANPOUEVES TIG TOPOKATO

TOVTOTNTEG:

B. Ta tpiyova ABI' xou AEZ etvou opoto.

AB
No counAnpadcete ToVg STAOVOVG AOyovS: —— = —— = —

I'. No petagépete otnv «kOAO ©OC TIG TOPOUKAT® TPOTACEIS Kol Vo
CUUTANPADOGETE TA KEVE DGTE VO, TPOKVLYOVV KPLTHPLO 10OTNTOC TPLYDVOV:

a. Avo tpiyova givar ico 0tav €00V TG .vvveenn.n.... ToVG 1o€g pHia mpog pioa.

B. Avo tpiyova elvor ico €ovv 000 mAgvpéc ioeg pia mpog pio. Ko TNV
................... yovia Tovg o).

y. Avo 0pBoydvia Tpiymva eivar ica OTav £X0VV dVO OVTIGTOUNES ....enn.n...... toeg pia
Tpog oL

d. Avo opBoydvia tpiyova eival ica dtav Exovv pia avtiotoyn .............. fon xat
PO OVTIOTOUNN  veveviieiiins eeeeieeennens ton.
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ANAZHTOQNTAY TO OEMA OEQPIAX T' TYMNAXIOY

A. Aol peTopépelg otnv KOAO ava@opdc Tov mivaxko 2, vo TovV
CUUTANPADOGELS OVIIOTOYOVTAG 6€ kOBe ywvopevo g A otHAng tov
nivoka 1 éva pévo avamtvypa ond v B omin, dote va mpokhyovv

a&looMUeEl®TEG TAVTOTNTEG.

A XTHAH B XTHAH
) (a—P)? 1) o’ —
i) (a+B)a—P) 2) a*+ 30°p +3ap*+p°
iii) (o+P)° 3) a®+ 3ap + B3
iv) (a—B)° 4) o — 302 + 3ap% — B3
V) (o+p)? 5) o’ — 20p + B
6) o + 2ap + B2

E. Noa yopoktnpicete T1¢ Tapakdt® TPoTAcELS Le (X) av elvol 6moTég )
ue (A) ,ov gtvon AavBacpéveg:

1. O apBuédg 2022 Bewpeiton oTa0epd LOVMOVLLLO.

2. Ta povayvope SkA?p kot Sk?Ap gtvor Opota.

3. Ioyvel (- a - B)? = - (o + B)? Yo kGO TIUN TOV TPAYUOTIKOV aAPLOUDY o
Kot P.

4. Toyder (B - a)® = B3+ 30?B - 3aB? - o Y10 k4O TN TOV TPAYULATIKOV
aplOumv o ko B.

5. O Bodudc Tov HovevOHoL XY WP ¢ Tpog X, ¥, W etva 8.

6. Ioyvel (- Z + ®)? = 02 - 2z + 72 Y10 KEAOE T TOV TPOLYLATIKDOV
apluav z Kot o.

7. Av 10 moAvadvopo P(x) €xel fabuo 3 kou to morlvodvopo Q(x) Exel Pabud

2, 16t€ 10 ToAvmdvuuo P(x) + Q(X) €xet fabuo 5.
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ANAZHTOQNTAY TO OEMA OEQPIAX T' TYMNAXIOY

, 2 , ,
8. Ta. povaovopo, gx"*ya)2 Kar —5x’yw® gival opot.

9. Ta povovopo —4x’y ko 4xy* eival avtifera.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

18
o
19
20
21
22
23
24
25

To mAixo dvo povovipmy givol Tédvto Lovdvuuo.

Ioyvel n tavtotnro (o + 3B)2 = o + 20, - 3B + 3p2

Ioyve n tovtdtnra (o + B)° = o - 3a?p - 3aB? + B3

Ioyvel ) Tavtotnro (-0 + B)? = a? - 2-a-p + B2

Ioyvet  TavtoTnTo (X - Y)2 = X2 - 2X - (—y) + Y2

Ta povovopa 3xX2yom kot 3Xy?m etvat dpoto.

O Badudg wc mpoc Y tov povavopov 4x3y° etvar 5.

Ioyvel mavto (a-B)>=o?-B2.

. AVo povovopa Aéyovtal ovtibeta 0tav £xovv avtiBeTovg cLVTEAECTEG Ko
0 KOPLO UEPOG.

. To dBpotopa 600 povavipmy givol TvTo LOVAOVULO.

. To yvopevo 000 HOVEOVOU®V ival TAVTO LOVMOVULLLO.

. To dBpotopa 600 povovipmy glval TOAV®VLO.

. To dBpotopa 6Ho opoimv HOVOVOU®V Eival LOVAOVLLO.

. AYo kavovikd molhywva givor Opota.

. Abo ToAYwvVa givar Opota av £YoVV TIC TAELPES TOVS AVALOYEC.

. AYo moAVYwvVa givar Opota av £XOVV TIC VTIGTOLXES YMVIEG TOVG 10€Gg

KOl TIG TAEVPES TOVG OVAAOYEG.

26
27
28
29
30
31
32

. Ao teTpdymva gival Opota.

. Av 000 opBoymvia Tpiymva Exovv pia o&gla yovia o ivar dpota.
. Avo tplymva mov £yovv ioeg yovieg eltvan ioa.

. AVo 1000KeEM Tply®va glvor TavTo o,

. Av d00 tpiyova givon opoa, tote givan ioa.

. Av d00 1piyova givon ioa, tote ivar opota.

. Avo opBoyavia tpiymva givar ica, OTav £xovV OVO OTOIEGONTOTE

TAEVPEC TOVG [ia Tpog pia ioeg.
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ANAZHTOQNTAY TO OEMA OEQPIAX T' TYMNAXIOY

33. Av 000 mevtdymvo €ouv TIG TAELPES TOVG avaAoyes, TOTE TmAVTO €lvor
opoa.

34. Av 600 tpiyova £xovv 000 Yovieg toeg pia mpog pia, toTe glvarl OpoLa.
35. Kopia otoryeio vOg Tpiydvou ivarl ot TAELPEG KoL 01 YOVIEG TOV.

36. Av dvo Tpiymva £rovv Tic Ywvieg Tovg ioeg, pio mpog pia, tote TovTIQ
etvan ioo.

37. Xe dvo tpiyova amévavtt and icec mAevpéc Ppiockovion ioeg ywvies.
38. Av 600 tplymva €xovv TiIg mAevpEg TOVG 1oeg, pia Tpog pia, TOTE givan
ioo.

39. Xe 000 ioa Tpiyovo omévavil amd icec yovieg Ppiokovion iceg
TAEVPEC.

40. Abo 16omievpa tpiywva eivon dpota.

41. Xe 0600 tplywva amévovtt and icec yovieg Ppiokovian ioeg
TAEVPEC.

42. e 600 ioo tpiyovo amévavtl and iceg yovieg Ppiokovrat
ioec mAevpéc.

43. Av 600 tpiywva éxovv 600 yoviec ioeg pia mpog pia, tote Oa
€xovv Ko TNV Tpitn T0V¢ Yovia ion.

44, Av dvo tpiyova €govv dvo TAELPEC ioeg pio Tpog pia, TOTE
Ba £yovv Ko TNV TPiTN TOLG TAEVPA 10T).

45, KdéBe onueio mov 1ooméyel amd to akpa evOg evBOypapLov
TUNUOTOC €lvanl onueio g pecokaBETov Tov €VBHYpOULOL
TUNULOTOC.

46. Kd&Oe onueio tng O1y0TtOUOL LUOG YOVIOG 10OTEXEL OO TIC
TAEVPEC TNG YOVIOC.

47. Xe kéBe 1600KkeNEC TpiywVo 01 Ywviec ¢ Pdong tov givon
ioec.

48. Xe xabe 1000KeEAEG TPiymVO 1 O1YOTOUOC, TO VWYOC KOl 1)

Oldpecog mov PEPVOLUE Omd OTMOLONTOTE  KOPLQY| TPOS TNV
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ANAZHTOQNTAY TO OEMA OEQPIAX T' TYMNAXIOY

OmEVOVTL TAEVPE GLUTHTTOLV.
49. Ye KdéBe 106mAevpo TpiymVO N O0TOUOG, TO VYOG KOl 1
OLAUEGOC TOL (PEPVOVUE OO OTMOLONTOTE KOPLON TPOG TNV
OmEVOVTL TAEVPE GLUTHTTOLVV.
50. Av 600 tplymva £rovv o TAevpd ion ko 2 yovieg ioeg pia

TPOG Mo, TOTE TAvVTO gival ioa.
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ANAZHTOQNTAY TO OEMA OEQPIAX T' TYMNAXIOY

ITAPAPTHMA

AITANTHXEIX EPQTHXEQN
A. i) @® = B® = (o) (a-p)
i) (a+B)°=a+30°p + 3ap? + B3
iii) (a—p)®=a’-3a’p + 3ap? - 3
iv) (o—PB)*=a?-2ap +p?

AB Al _ BT
"AE EZ AZ

I'. Avo tpiymva givar ioa Otav £xovv TIg TAEVPES TOVG ioEg [ia Tpog pia.

B. Avo tpiyova elvar ica €ovv 000 mAevpéc iceg pia mpog pio ko TNV

mepreOpEVY] Yovia toug ion.

v. Avo opBoydvia tpiyova elval ica dtav €govv 000 avtictoryeg mAgvpés ioeg pia

Tpog oL

d. Avo opBoydvia tpiywva givar ica dtav Exovv pia avtictoyyn mwAgvpd ion Kot pio
avtiotoym o&eia ymvia ion.

A.

I i iV

<

S| 1|2 | 4

(o]

E. Epotioeig Zmotov AaBovg

1 X 2N\ 3A 4 X 5 A 6 X 7 A 8

9 A 10 A 11 A 12 A 13X 14 A 15 A 1

6
17 A 18 X 19 A 20% 21 % 22 % 23 % 24

25% 26 271 X 28 A 29 A 30 A 31% 32 A

33 A 34z 35X 36 A 37 A 38X 39X 40X

41 A 42 % 43 % 44 A 452 46 X 47 A 48 A

49 % 50A
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